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CONDIZIONI  GENERALI  DI  VENDITA 

GENERAL SALES CONDITIONS 
 

PREZZI Se espressi, sono intesi  franco nostro magazzino, IVA  esclusa. 

PRICES If quoted are ex-warehouse, VAT excluded 

  
ORDINI Verranno  evasi  nei  tempi  previsti  salvo  inconvenienti  di  forza maggiore.  

ORDERS Will be processed as agreed, unless force majeure events. 

  
VALORE  MINIMO Per ordinazioni  d’importo inferiore a  € 100  si  addebita  un  importo  di  € 10. 

MINIMUM AMOUNT Orders under 100 € have a 10 € charge 

  
PAGAMENTI Saranno eseguiti presso la nostra sede. Il mancato rispetto dei termini di pagamento porterà  ad esigere le 

scadenze  concordate  e ricalcolate con i  relativi interessi bancari più le spese accessorie. 

PAYMENT Will be made at our headquarters. Non compliance to payment conditions will imply concurred and reprocessed 
recovery of claims,  with addition of bank interests and ancillary expenses. 

  
SPEDIZIONI Per ogni ordine è  necessario  specificare  vettore e mezzo di trasporto. La merce viaggia a rischio e pericolo 

del committente, anche se spedita in porto franco. Reclami relativi a danni, furti o perdite di merce nella  
fase  di  trasporto dovranno essere segnalati al vettore. 

SHIPPING Carrier and means of transport are to be specified for all orders. All merchandise is shipped at customer’s risks and 
perils, even if shipped to FOB designated port. Complaints of damage, theft, or missing goods are to be reported to 
the carrier. 

  
RECLAMI Sono ammessi entro otto giorni dal ricevimento della merce e segnalati con lettera raccomandata. 

COMPLAINTS Only within eight days of reception, and are to be reported through registered letter. 

  
RESI Si accettano resi quando preventivamente concordati. La merce dovrà pervenire  in porto franco integra, 

nella  confezione  originale e  con la  relativa  documentazione. Si riserva l’accettazione fino alla verifica della  
merce resa. 

STOCK RETURNS Stock return is allowed if previously established. Entire lot of merchandise must arrive undamaged, carriage paid, in 
its original packaging, inclusive of all relative documentation. Acceptance is reserved until returned stock is 
inspected 

  
GARANZIA I prodotti sono originali di fabbrica e rispettano le caratteristiche tecniche dichiarate dal produttore. La 

garanzia commerciale  è quella del costruttore  e soggetta  alle  normative  in  vigore. Inizia dalla data  di 
consegna e riguarda i vizi di fabbricazione o l’ accertato difetto intrinseco dei materiali o prodotti che non 
siano stati oggetto di trasformazione, uso improprio o riparazione da parte dell’acquirente.   

GUARANTEE The products are authentic and comply to the technical specifications stated by the manufacturer. Commercial 
guarantee coincides to that of manufacturer, and is subject to laws in force. It has validity from delivery date, and 
regards manufacturing flaws or ascertained intrinsic defects of materials or products that the customer has not 
transformed, used improperly or repaired. 

  
DATI  TECNICI Le illustrazioni, le caratteristiche ed i dati tecnici dei prodotti presenti nel catalogo sono puramente indicativi. 

Possono essere soggetti a modifiche senza preavviso e non sono vincolanti. 

  TECHNICAL DATA All technical drawings, characteristics and data related to the products listed in the catalogue are purely indicative in 
nature. They are subject to change without notification, and are in no way binding. 

  
FORO In caso di controversie è competente il Foro di Brescia. 

COURT All disputes are to be settled in the Court of Brescia 

  

 

 

 
 

                                                                      NOMENCLATURA 
                                                                            NOMENCLATURE 

   

  
Le indicazioni tecniche ed i parametri di lavorazione degli articoli presenti nel catalogo sono puramente orientativi in 
quanto la loro validità di applicazione è influenzata da condizioni estremamente variabili. 

  
Technical indications and manufacturing parameters of the articles listed in the catalogue solely serve purposes of orientation, 
given that application validity is influences by extremely variable conditions. 

  Dove  non  espressamente  indicate  le misure  presenti  nel catalogo appartengono al  sistema  Metrico Decimale. 
  If not explicitly stated, all units of measure belong to the Metric Decimal System. 
  Di seguito sono riportati simboli, icone ed abbreviazioni con le specifiche definizioni. 

  
Below symbols, icons and abbreviations with relevant definitions are listed 
 

    
 � Articolo  normalmente  disponibile  a magazzino 
   Article usually in stock 
  Articolo  non  sempre  disponibile  a  magazzino 
  Article not always available 
 � Articolo  a  richiesta  od  a  consegna  differita 
  Article available upon request or forward delivery 
 * Articolo  a  condizioni  o  indicazioni  particolari 
  Article under particular conditions or indications 
 � Articolo  presente  in  più  paragrafi 
   
   Indicazioni  tecno - applicative  del  prodotto 
  Tecno - application  indications  of article 
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 H 0010  -  MICROFRESA  ROTATIVA                    

              HM  T4 
 

 

       In metallo duro micrograna 

       Taglio  4  DIAMANTE 

       Taglio in testa 
 

 

 

 H0020  -  MICROFRESA  ROTATIVA           

              HM  T6    
 

 

 

       In metallo duro micrograna 

       Taglio  6  INCROCIATO 

       Taglio in testa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

D   L   S   T   G   ���� kg stock code num 30.10.06   € 

1 50 25 8 3 10 -- � CE 4010/4STX50 549 424  

1.2 50 25 8 3 10 --  CE 4012/4STX50 549 431  

1.5 50 20 8 3 10 -- � CE 4015/4STX50 549 448  

1.5 65 20 10 3 10 -- � CE 4015/4STX65 549 455  

2 50 20 20 3 10 -- � CE 4020/4STX50 547 789  

2 65 20 20 3 10 -- � CE 4020/4STX65 545 280  

2 80 25 20 3 10 --  CE 4020/4STX80 549 462  

2.5 50 20 20 3 10 -- � CE 4025/4STX50 545 297  

2.5 65 20 20 3 10 -- � CE 4025/4STX65 543 804  

2.5 70 25 20 3 10 -- � CE 4025/4STX70 549 479  

2.5 80 25 20 3 10 -- � CE 4025/4STX80 549 486  

3 50 - 20 3 10 -- � CE 4030/4STX50 542 388  

3 65 - 20 3 10 -- � CE 4030/4STX65 543 811  

3 70 - 20 3 10 -- � CE 4030/4STX70 549 493  

3 80 -  20 3 10 -- � CE 4030/4STX80 545 303  

3 90 - 20 3 10 -- � CE 4030/4STX90 549 509  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

D   L   S   T   G   ���� kg stock code num 30.10.06   € 

2.5 50 20 20 3 10 -- � CE 4025/6STX50 023 467  

2.5 65 20 20 3 10 -- � CE 4025/6STX65 023 474  

3 50 - 20 3 10 -- � CE 4030/6STX50 023 504  

3 65 - 20 3 10 -- � CE 4030/6STX65 023 535  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  5 

T 6 

  MINIATURE  ROTARY  BUR  HM  T4             Solid carbide  -  4 Diamond Cut  -  End cut 
 

   MINIATURE  ROTARY  BUR   HM  T6           Solid carbide  -   6  Crossed  Cut  -  End cut 
 

T 4 

T6 

T4 
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D   L   S   T   g G   ���� kg stock code num 30.10.06    € 

2 50 30 15 1.85 3 10 -- � ET  S112003T4 542 593  

2 65 35 15 1.85 3 10 -- � ET  S112003T4L65 536 226  

2.5 50 30 15 2.35 3 10 -- � ET  S112503T4 542 609  

2.5 65 35 15 2.35 3 10 -- � ET  S112503T4L65 536 233  

3 50 30 15 2.85 3 10 -- � ET  S113003T4 542 616  

3 65 35 15 2.85 3 10 -- � ET  S113003T4L65 536 240  
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  6

 

H 0030  - MICROFRESA  ROTATIVA   

              HM  T4  SCARICATA 
 

 
 

     In metallo duro micrograna 

     Taglio  4  DIAMANTE 

     Taglio in testa 

 

 

  MINIATURE  ROTARY   BUR  HM  T4  REDUCED        Solid carbide  -  4 Diamond cut  -   End cut 

T 4 

T4 
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D T G L ���� kg stock code num   30.10.06   € 

3 14 3 50 5 -  ET 110303T4 046 176  

4 10 3 55 5 -  ET 110403T4 046 213  

5 12 3 57 5 - � ET 110503T4 046 251  

6 14 3 60 5 - 
� ET 110603T4 046 282  

      
    

6 14 6 50 1 - � ET 110606T4 046 305  

8 18 6 63 1 - � ET 110806T4 046 367  

10 20 6 65 1 - � ET 111006T4 046 428  

12 25 6 70 1 - � ET 111206T4 046 497  

16 25 6 70 1 -  ET 111606T4 046 626  

20 25 6 70 1 - 
� ET 112006T4 046 688  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

D T G L ���� kg stock code num 30.10.06   € 

3 14 3 50 5 - � ET 120303T4 046 862  

4 10 3 55 5 - � ET 120403T4 046 930  

5 12 3 57 5 - � ET 120503T4 046 985  

6 14 3 60 5 - 
� ET 120603T4 047 005  

      
    

6 14 6 50 1 - � ET 120606T4 047 050  

8 18 6 63 1 - � ET 120806T4 047 104  

10 20 6 65 1 - � ET 121006T4 047 166  

12 25 6 70 1 - � ET 121206T4 047 234  

16 25 6 70 1 -  ET 121606T4 047 319  

20 25 6 70 1 - 
� ET 122006T4 047 340  

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

             
 

  H 9

 ROTARY  CARBIDE  BUR  CYLINDER  T4       Solid carbide  -  4 Diamond cut  -  End cut  - Steel shank 
 

  ROTARY  CARBIDE  BUR   CYLINDER  BALL NOSE  T4      Solid carbide  -  4 Diamond cut  -  Steel shank 
 

 H 0100  -  LIMA  ROTATIVA  HM 

               SEMISFERICA  T4 
 

 

 

 

       In  metallo  duro 
       Gambo  in  acciaio 
       Taglio diamante  T4 

 

 

 

 H 0090  -  LIMA  ROTATIVA  HM  

                CILINDRICA  T4 
 

 

 

 

        In  metallo  duro 
       Gambo  in  acciaio 
       Taglio diamante  T4 
       Taglio in testa 

 

SHAPE 12  T4 

SHAPE 11  T4 

G 

L 

D 

T 

 

T4 

T4 
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H 0110  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

              TRONCOCONICA  T4  

 
      
 

     In  metallo  duro 

     Gambo  in  acciaio   

     Taglio diamante  T4 
 
 

 

H 0120   -  LIMA  ROTATIVA  HM  

              A  PUNTA  T4  
 
 

       In  metallo  duro 

      Gambo  in  acciaio  

      Taglio diamante  T4 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

D T G L ���� kg stock code num 30.10.06   € 
 

3 3 3 50 5 -  ET 140303T4 047 456  

4 4 3 50 5 -  ET 140403T4 047 500  

5 5 3 52 5 -  ET 140503T4 047 524  

6 6 3 54 5 -  ET 140603T4 047 548  

      
    

6 6 6 50 1 - � ET 140606T4 047 562  

8 8 6 53 1 - � ET 140806T4 047 586  

10 10 6 55 1 - � ET 141006T4 047 609  

12 12 6 57 1 - � ET 141206T4 047 623  

16 16 6 60 1 - � ET 141606T4 047 661  

20 20 6 65 1 - � ET 142006T4 047 685  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

D T G L ���� kg stock code num 30.10.06   € 
 

3 10 3 50 5 - � ET 170303T4 047 999  

4 10 3 55 5 -  ET 170403T4 048 040  

5 12 3 57 5 - � ET 170503T4 048 071  

6 14 3 60 5 -  ET 170603T4 048 095  

          
6 18 6 50 1 -  ET 170606T4 048 118  

8 15 6 63 1 - � ET 170806T4 048 132  

10 18 6 65 1 - � ET 171006T4 048 156  

12 20 6 70 1 -  ET 171206T4 048 187  

16 25 6 73 1 -  ET 171606T4 048 231  

20 30 6 75 1 - � ET 172006T4 048 255  

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 
 

  H  10

ROTARY  CARBIDE BUR  POINTED  NOSE  T4     Solid carbide  -  4 Diamond cut  -  Steel shank 

  ROTARY  CARBIDE BUR INVERTED  CONE T4        Solid carbide  -  4 Diamond cut  -  Steel shank  -  End cut 

G 

L 

D 

T 

SHAPE 17  T4 

SHAPE 14  T4 

T4 

T4 

G D 

L 

T 
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H 0140 - LIMA  ROTATIVA  HM   

             OGIVA  T4  
 
 

 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio diamante  T4 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   €  

3 14 3 50 5 - � ET 180303T4 048 279  

4 10 3 55 5 - � ET 180403T4 048 323  

5 12 3 57 5 - � ET 180503T4 048 347  

6 14 3 60 5 - � ET 180603T4 048 361  

      
    

6 18 6 50 1 - � ET 180606T4 048 385  

8 16 6 63 1 - � ET 180806T4 048 408  

10 20 6 65 1 - � ET 181006T4 048 422  

12 25 6 70 1 - � ET 181206T4 048 446  

16 27 6 73 1 -  ET 181606T4 048 484  

20 30 6 75 1 - 
� ET 182006T4 048 507  

 
 
 
 

 
 
 

  
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

D T G L ���� kg stock code num 30.10.06    € 

3 10 3 50 5 - � ET 190303T4 049 269  

4 10 3 55 5 - � ET 190403T4 049 320  

5 12 3 57 5 - � ET 190503T4 049 368  

6 14 3 60 5 - 
� ET 190603T4 049 382  

      
    

6 18 6 50 1 -  ET 190606T4 049 412  

8 15 6 63 1 - � ET 190806T4 049 467  

10 18 6 65 1 - � ET 191006T4 049 504  

12 20 6 70 1 - � ET 191206T4 049 573  

16 25 6 73 1 -  ET 191606T4 049 665  

20 30 6 75 1 - 
� ET 192006T4 049 689  

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  11

H 0130 - LIMA  ROTATIVA  HM   

             A  FIAMMA  T4   
 

 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio diamante  T4 

 

   ROTARY  CARBIDE BUR  FLAME  T4        Solid carbide  -   4 Diamond cut  -  Steel shank 
 

    ROTARY  CARBIDE BUR  OGIVE  T4       Solid carbide  -  4 Diamond cut  -  Steel shank 
 

SHAPE 18  T4 

SHAPE 19  T4 

G D 

T 

L 

T4 

T4 
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 H 0150  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

                CONICA  RAGGIATA  T4   
 

      

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio diamante  T4 

 
 

 

 H 0160  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

                OLIVA  T4   
 

 

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio diamante  T4 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

D T G L ���� kg stock code num 30.10.06   € 

3 15 3 50 5 - � ET 200303T4 049 702  

4 14 3 60 5 - � ET 200403T4 049 726  

5 16 3 60 5 - � ET 200503T4 049 740  

6 20 3 65 5 - � ET 200603T4 049 764  

          
6 20 6 50 1 - � ET 200606T4 049 788  

8 22 6 69 1 - � ET 200806T4 049 801  

10 25 6 73 1 - � ET 201006T4 049 849  

12 28 6 75 1 - � ET 201206T4 049 887  

16 30 6 83 1 -  ET 201606T4 049 948  

20 32 6 87 1 - � ET 202006T4 049 962  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
D T G L ���� kg stock code num 30.10.06   € 

3 6 3 50 5 - � ET 210303T4 049 986  

4 6 3 50 5 - � ET 210403T4 050 043  

5 8 3 53 5 - � ET 210503T4 050 098  

6 9 3 55 5 - � ET 210603T4 050 111  

          
6 9 6 50 1 - � ET 210606T4 050 135  

8 14 6 59 1 - � ET 210806T4 050 180  

10 16 6 61 1 - � ET 211006T4 050 227  

12 20 6 65 1 - � ET 211206T4 050 289  

16 25 6 70 1 -  ET 211606T4 050 357  

20 30 6 70 1 - � ET 212006T4 050 371  

 
 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  12

  ROTARY  CARBIDE BUR   DEGREE  CONE  BALL  END  T4        Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Still 

  ROTARY  CARBIDE BUR  OVAL  T4         Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Still 

 

SHAPE 20  T4 

SHAPE 21  T4 

T4 

T4 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

L 

D  G 

T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

3 3 3 50 5 - � ET 220303T4 050 463  

4 3.5 3 48 5 - � ET 220403T4 050 531  

5 4 3 50 5 - � ET 220503T4 050 579  

6 5 3 50 5 - � ET 220603T4 050 623  

          
6 5 6 50 1 - � ET 220606T4 050 654  

8 7 6 52 1 - � ET 220806T4 050 708  

10 9 6 54 1 - � ET 221006T4 050 746  

12 11 6 56 1 - � ET 221206T4 050 791  

16 14 6 60 1 - � ET 221606T4 050 883  

20 18 6 63 1 - � ET 222006T4 050 906  

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

6 3 3 50 5 - - ET T063.003T4L50 571 654  

8 3 3 50 5 - � ET T083.003T4L50 045 827  

10 3 3 50 5 - - ET T103.003T4L50 571 661  

12 3 3 50 5 - � ET T123.003T4L50 045 834  

16 3 3 50 3 - � ET T163.003T4L50 045 872  

          
16 4 6 60 3 - � ET T164.006T4L60 045 896  

16 6 6 60 3 - � ET T166.006T4L60 045 902  

22 6 6 60 1 - � ET T226.006T4L60 560 887  

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  13

H 0170   -  LIMA  ROTATIVA  HM   

              A  PALLA  T4   
 

 

 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio diamante  T4 

 

 

H 0180  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

              A  RUOTA  T4  
 
 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio diamante  T4 

 

 

      

    ROTARY  CARBIDE BUR  BALL  T4          Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

 

  ROTARY  CARBIDE BUR  WHEEL  T4          Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

 

SHAPE 22  T4 

T4 

T4 

SHAPE  T  T4 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

  H 0240  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

                LUNGA  SEMISFERICA  T4   
    

 

 

 

In  metallo  duro 

Gambo  in  acciaio 

Taglio diamante  T4 

 
       

 H 0230  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               LUNGA  CILINDRICA  T4   
 

 

 

In  metallo  duro 

Gambo  in  acciaio 

Taglio in testa  - Taglio diamante  T4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D L T G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 100 14 6 1 - � ETI 110606T4L100-HM 644  518  

  6* 150 14 6 1 - � ETI 110606T4L150-HM 644 525  

6 100 14 6 1 - � ET 110606T4L100 046 312  

6 150 14 6 1 -  ET 110606T4L150 046 336  

8 100 18 6 1 - � ET 110806T4L100 046 374  

8 150 18 6 1 -  ET 110806T4L150 622 080  

10 100 20 6 1 - � ET 111006T4L100 046 435  

10 150 20 6 1 -  ET 111006T4L150 046 459  

12 100 25 6 1 - � ET 111206T4L100 046 503  

12 150 25 6 1 -  ET 111206T4L150 046 527  

16 100 25 6 1 -  ET 111606T4L100 046 633  

 

        *  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

D L T G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 100 14 6 1 - � ETI 120606T4L100-HM 644 532  

  6* 150 14 6 1 - � ETI 120606T4L150-HM 644 549  

6 100 14 6 1 - � ET 120606T4L100 047 067  

6 150 14 6 1 -  ET 120606T4L150 047 081  

8 100 18 6 1 - � ET 120806T4L100 047 111  

8 150 18 6 1 -  ET 120806T4L150 619 462  

10 100 20 6 1 - � ET 121006T4L100 047 173  

10 150 20 6 1 -  ET 121006T4L150 047 197  

12 100 25 6 1 - � ET 121206T4L100 047 241  

12 150 25 6 1 -  ET 121206T4L150 047 265  

16 100 25 6 1 -  ET 121606T4L100 047 326  
  

      *  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 

 
 
 

 
 

              �      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   
 

 

 

  H  17

  ROTARY  CARBIDE  BUR   LONG  CYLINDER  WITH  RADIUS  T4     Solid carbide  -  4 Diamond cut  -   Steel shank 

SHAPE 12  T4 

L 

SHAPE 11  T4 

L 

ROTARY  CARBIDE  BUR   LONG  CYLINDER  T4    Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

D G 

L T 

G D 

L T 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

  H 0250  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

                LUNGA  OGIVA  T4   
 

 
 
In  metallo  duro 
Gambo  in  acciaio 
Taglio diamante  T4 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

D T L G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 14 100 6 1 - � ETI 190606T4L100-HM 644 556  

  6* 14 150 6 1 - � ETI 190606T4L150-HM 644 563  

6 14 100 6 1 - � ET 190606T4L100 049 429  

6 14 150 6 1 -  ET 190606T4L150 049 443  

8 18 100 6 1 - � ET 190806T4L100 049 474  

8 18 150 6 1 -  ET 190806T4L150 622 097  

10 20 100 6 1 - � ET 191006T4L100 049 511  

10 20 150 6 1 -  ET 191006T4L150 049 535  

12 25 100 6 1 - � ET 191206T4L100 049 580  

12 25 150 6 1 -  ET 191206T4L150 049 603  

16 25 100 6 1 -  ET 191606T4L100 404 587  

*  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 14 100 6 1 - � ETI 200606T4L100-HM 644 570  

6 14 100 6 1 -  ET 200606T4L100 576 574  

8 18 100 6 1 - � ET 200806T4L100 049 818  

10 20 100 6 1 - � ET 201006T4L100 049 856  

12 25 100 6 1 - � ET 201206T4L100 384 964 
 

16 25 100 6 1 -  ET 201606T4L100 389 990  

 

       *  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   
 

  H  18

  H 0260  -  LIMA  ROTATIVA  HM  

                 LUNGA  CONICA  

                 RAGGIATA  T4  
          

          

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio diamante  T4 
 
 

 

   ROTARY  CARBIDE  BUR  SHAPE  RADIATE  LONG T4          Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

SHAPE 20  T4 

L 

   ROTARY  CARBIDE BUR  LONG  OGIVE        Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

SHAPE 19  T4 

L 

G D 

L T 

G D 

L T 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

D T L G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 5 100 6 1 - � ETI 210606T4L100-HM 644 587  

6 5 100 6 1 - � ET 210606T4L100 050 142  

8 14 100 6 1 - � ET 210806T4L100 050 197  

10 16 100 6 1 - � ET 211006T4L100 050 234  

12 20 100 6 1 - � ET 211206T4L100 050 296  

16 25 100 6 1 -  ET 211606T4L100 407 427  

 

       *  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

D T L G � kg stock code num 30.10.06   € 

  6* 5 100 6 1 - � ETI 220606T4L100-HM 644 594  

6 5 100 6 1 - � ET 220606T4L100 050 661  

8 7 100 6 1 - � ET 220806T4L100 050 715  

10 9 100 6 1 - � ET 221006T4L100 050 753  

12 11 100 6 1 - � ET 221206T4L100 050 807  

16 14 100 6 1 -  ET 221606T4L100 407 434  

 

       *  lima  in  metallo  duro  monoblocco  -  Rotary carbide bur monoblock 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   
 

  H  19

 H 0290  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               LUNGA  PALLA  T4  
   

           

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio diamante  T4 
 

 

 

 H 0270  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

                LUNGA  OLIVA  T4   
 

          

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio diamante  T4 
 
 

 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  BALL  LONG T4         Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  OLIVE  LONG T4         Solid carbide  -   4 Diamond cut  -   Steel shank 

SHAPE 21  T4 

L 

SHAPE 22  T4 

L 

G D 

L T 

G 
D 

L T 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 H 0380  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               CILINDRICA  T3 

 

 

       In  metallo  duro  
       Gambo  in  acciaio     
       Taglio  semplice  T3 

 H 0390  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               SEMISFERICA  T3   
 

 

       In  metallo  duro  

       Gambo  in  acciaio  

       Taglio  semplice  T3 
 
 

      

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

3 14 3 50 5 - � ET 110303T3 046 169  

4 10 3 55 5 - � ET 110403T3 046 190  

5 12 3 57 5 - � ET 110503T3 046 244  

6 14 3 60 5 - � ET 110603T3 046 275  

          
6 14 6 50 1 - � ET 110606T3 046 299  

8 18 6 63 1 - � ET 110806T3 046 350  

10 20 6 65 1 - � ET 111006T3 046 411  

12 25 6 70 1 - � ET 111206T3 046 480  

16 25 6 70 1 - � ET 111606T3 046 619  

20 25 6 70 1 - � ET 112006T3 046 671  
- 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

2 14 3 50 5 -  ET 120203T3 046 800  

2.5 10 3 50 5 -  ET 122503T3 046 824  

3 14 3 50 5 - � ET 120303T3 046 855  

4 10 3 55 5 -  ET 120403T3 046 909  

5 12 3 57 5 -  ET 120503T3 046 978  

6 14 3 60 5 -  ET 120603T3 046 992  

          
6 14 6 50 1 - � ET 120606T3 047 043  

8 18 6 63 1 - � ET 120806T3 047 098  

10 20 6 65 1 - � ET 121006T3 047 159  

12 25 6 70 1 - � ET 121206T3 047 227  

16 25 6 70 1 - � ET 121606T3 047 302  

20 25 6 70 1 - � ET 122006T3 047 333  

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 
 

  H 23 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  CYLINDER T3      Solid carbide  -   3 Standard cut  -   Steel shank 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  CYLINDER  BALL  END  T3       Solid carbide  -   3 Standard cut    -   Steel shank 

SHAPE 12  T3 

G D 

L 
T 

SHAPE 11  T3 

T 

G 

L 

D 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

T 

 H 0400  -  LIMA  ROTATIVA  HM   
               TRONCOCONICA  T3      
 

 

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio  semplice  T3 

 

      

 H 0410  -  LIMA  ROTATIVA  HM  

              A  PUNTA  T3   
 

 

          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio  semplice  T3 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

2 3 3 50 5 -  ET 140203T3 506 502  

3 3 3 50 5 -  ET 140303T3 047 449  

4 4 3 50 5 - � ET 140403T3 047 494  

5 5 3 52 5 - � ET 140503T3 047  517  

6 6 3 54 5 - � ET 140603T3 047  531  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

D T G L � kg stock code num 30.10.06   € 

3 10 3 50 5 - � ET 170303T3 047  982  

4 10 3 55 5 -  ET 170403T3 048  033  

5 12 3 57 5 -  ET 170503T3 048  064  

6 14 3 60 5 -  ET 170603T3 048  088  

          
6 18 6 50 1 - � ET 170606T3 048 101  

8 15 6 63 1 - � ET 170806T3 048 125  

10 18 6 65 1 - � ET 171006T3 048 149  

12 20 6 70 1 - � ET 171206T3 048 170  

16 25 6 73 1 - � ET 171606T3 048 224  

20 30 6 75 1 - � ET 172006T3 048 248  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 

  H  24

G D 

   ROTARY  CARBIDE  BUR  INVERTED  CONE T3      Solid carbide  -   3 Standard cut    -   Steel shank  -  End 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  WITH  POINTED CONE T3      Solid carbide  -   3 Standard cut    -   Steel shank 
 

SHAPE 17  T3 

SHAPE 14  T3 

L 

G D 

L 

T 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 H 0420  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               FIAMMA  T3   
 

 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio  semplice  T3 

                                  

 

      

 H 0430  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

              OGIVA  T3   
 

 

         In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio  semplice  T3 

 

      

T 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06    € 

3 14 3 50 5 - � ET 180303T3 048 262  

4 10 3 55 5 -  ET 180403T3 048 316  

5 12 3 57 5 -  ET 180503T3 048 330  

6 14 3 60 5 -  ET 180603T3 048 354  

          
6 18 6 50 1 - � ET 180606T3 048 378  

8 16 6 63 1 - � ET 180806T3 048 392  

10 20 6 65 1 - � ET 181006T3 048 415  

12 25 6 70 1 - � ET 181206T3 048 439  

16 27 6 73 1 - � ET 181606T3 048 477  

20 30 6 75 1 - � ET 182006T3 048 491  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06    € 

3 10 3 50 5 - � ET 190303T3 049 252  

4 10 3 55 5 -  ET 190403T3 049 306  

5 12 3 57 5 -  ET 190503T3 049 351  

6 14 3 60 5 -  ET 190603T3 049 375  

          
6 18 6 50 1 - � ET 190606T3 049 405  

8 15 6 63 1 - � ET 190806T3 049 450  

10 18 6 65 1 - � ET 191006T3 049 498  

12 20 6 70 1 - � ET 191206T3 049 566  

16 25 6 73 1 - � ET 191606T3 049 658  

20 30 6 75 1 - � ET 192006T3 049 672  
 

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 
 
 

  H 25 

T 

G 

L 

D 

G D 

    ROTARY  CARBIDE  BUR  FLAME  T3          Solid carbide  -   3 Standard cut    -   Steel shank 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  OGIVE  T3     Solid carbide  -   3 Standard cut    -   Steel shank 

SHAPE 18  T3 

L 

SHAPE 19  T3 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 H 0440  -  LIMA  ROTATIVA  HM   
               CONICA  RAGGIATA  T3        
 

 

     In  metallo  duro   

     Gambo  in  acciaio   

     Taglio  semplice  T3 

 

 

 

T 

     
 

 

 

                                     
     

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06    € 

3 15 3 50 5 - � ET 200303T3 049  696  

4 14 3 60 5 -  ET 200403T3 049 719  

5 16 3 60 5 -  ET 200503T3 049 733  

6 20 3 65 5 -  ET 200603T3 049 757  

          
6 20 6 50 1 - � ET 200606T3 049 771  

8 22 6 50 1 - � ET 200806T3 049 795  

10 25 6 69 1 - � ET 201006T3 049 832  

12 28 6 73 1 - � ET 201206T3 049 870  

16 30 6 75 1 - � ET 201606T3 049 931  

20 32 6 83 1 - � ET 202006T3 049 955  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

D T G L � kg stock code num 30.10.06    € 

3 6 3 50 5 - � ET 210303T3 049 979  

4 6 3 50 5 -  ET 210403T3 050 029  

5 8 3 53 5 -  ET 210503T3 050 081  

6 9 3 55 5 -  ET 210603T3 050 104  

          
6 9 6 50 1 - � ET 210606T3 050 128  

8 14 6 59 1 - � ET 210806T3 050 173  

10 16 6 61 1 - � ET 211006T3 050 210  

12 20 6 65 1 - � ET 211206T3 050 272  

16 25 6 70 1 - � ET 211606T3 050 340  

20 30 6 70 1 - � ET 212006T3 050 364  

 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   

 
 
 

 
 
 

  H 26 

G D 

G 

L 

D 

 H 0450  -  LIMA  ROTATIVA  HM   

               OLIVA  T3  
 

 
       In  metallo  duro  

      Gambo  in  acciaio  

      Taglio  semplice  T3 

 

 

 

  ROTARY  CARBIDE  BUR  DEGREE  CONE  BALL  ENDT3        Solid carbide  -   3 Standard cut   -   Steel shank 

 

    ROTARY  CARBIDE  BUR  OVAL  T3        Solid carbide  -   3 Standard cut    -  Steel shank 

 

SHAPE 20  T3 

SHAPE 21  T3 

L 

T 



 

 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

T 
L 

 H 0540  -  LIMA  ROTATIVA  HM   
              PALLA  T3   
 

 

        In  metallo  duro 

         Gambo  in  acciaio 

         Taglio  semplice  T3 

 

 

 

 H 0550  -  SERIE  MICROFRESE   

              ROTATIVE  T3  
 
          In  metallo  duro 

          Gambo  in  acciaio 

          Taglio  semplice  T3 

 

 

 

      

     
 

 
 
 

 
 
     

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

D T G L � kg stock code num 30.10.06    € 

2 2 3 50 5 -  ET 220203T3 050 388  

2.5 2.5 3 50 5 -  ET 222.503T3 050 913  

3 3 3 50 5 - � ET 220303T3 050 456  

4 3.5 3 48 5 - � ET 220403T3 050 517  

5 4 3 50 5 - � ET 220503T3 050 562  

6 5 3 50 5 - � ET 220603T3 050 616  

          
6 5 6 50 1 - � ET 220606T3 050 647  

8 7 6 52 1 - � ET 220806T3 050 692  

10 9 6 54 1 - � ET 221006T3 050 739  

12 11 6 56 1 - � ET 221206T3 050 784  

16 14 6 60 1 - � ET 221606T3 050 876  

20 18 6 63 1 - � ET 222006T3 050 890  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

PZ forms G � kg stock code num 30.10.06    € 

10 
1103 - 1202 - 1403 - 1703 - 1803 
1903 - 2003 - 2103 - 2203 - 2202 

3 1 - � ET SET01G3/3 441 704  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�      si  riaffilano  le  frese  usate 

             REGRINDING  AND  COATING  SERVICE                   
 

  H  31

 
T3 

G D 

  ROTARY  CARBIDE BUR   BALL  T3          Solid carbide  -   3 Standard cut   -  Steel shank 

 

ROTARY  CARBIDE BUR  SET  T3        Solid  carbide  monoblock  -  3 Standard cut  

SHAPE 22  T3 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

26.09.05 LIME  ROTATIVE   -   ROTARY  CARBIDE  BURRS 

                  

 

  

 

                                    TIPO  DI  TAGLIO – TYPE OF CUT 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALUMA / 1 ALLUMINIO 

ALUMA / 1 ALUMINIUM 

 2 GROSSO 

2 LARGE - 2 GROS - 2 DICK 

 CON 

SPOGLIA 

 
SENZA 

SPOGLIA  

 

Particolarmente adatto per lavorazioni su 

alluminio, plastica, gomma dura e per altri 

materiali non ferrosi. 

Specially suited for working on aluminium, 

plastic, hard rubber.  

Viene consigliato per materiali come bronzo, ottone, 

stagno, rame e altri facili da asportare. 

Specially suited for working on materials like bronze, 

brass, tin, copper and others easy to cut. 

3 MEDIO 

3 MEDIUM - 3 MOYEN - 3 MITTEL 

4 DIAMANTE 

4 DIAMOND - 4 DIAMANT - 4 DIAMANT 

 

Taglio standard. Adatto per acciai temperati ad 

alta resistenza. Assicura un’ottima finitura 

superficiale. 

Standard toothing giving a good finishing for 

hardened high strength steel.  

Consigliato su materiali particolarmente tenaci tipo 

inox e su cordoni di saldatura. 

Diamond cut specially suited for tough materials such 

as stainless steel and weld seems. 

5 FINE 

5 FINE - 5 FIN - 5 FEIN 

6 INCROCIATO 

6 CROSSED - 6 CROISÉ - 6 GEKREUZT 

 

Particolarmente adatto per acciai temperati, per 

ottenere finiture elevate. 

Specially suited for hardened steels, to get high 

level finishes.  

Consigliato per la lavorazione di ghisa, di tutti i 

materiali metallici e materiali resistenti alla corrosione. 

Elimina le vibrazioni. 

Recommended for working on cast iron, all metallic 

materials and materials resistant to corrosion. It 

eliminates the vibrations.   

CR ROMPITRUCIOLO 

CR CHIPBREAKING LIP - CR BRISE-COPEAUX  

CR SPANRASPEL 

  

  H  51



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

 

26.09.05 VELOCITA’  LIME  ROTATIVE   -   SPEED   ROTARY  CARBIDE  BURRS 

 

 

 

GIRI/MIN - TURNS/MIN 

 

  

Tipo di taglio 

Type of cut 
V=m/min 

Tipo di taglio 

Type of cut 
V=m/min 

Tipo di taglio 

Type of cut 
V=m/min 

Tipo di 

taglio 

Type of cut 

V=m/min 

ALUMA 
800 

1000 

 GROSSO 

LARGE 

500 

650 

 DIAMANTE 

DIAMOND 

500 

650 
 FINE 

350 

500 

 ALLUMINIO 

ALUMINIUM 

650 

800 

 MEDIO 

MEDIUM 

500 

650 

INCROCIATO 

CROSSED 

500 

650 
 CR 

350 

500 

 MATERIALI - MATERIALS TIPO DI TAGLIO - TYPE OF CUT 

  1 2 3-5 4 6 CR 

Acciaio - Steel     ° ° ° ° 
Acciaio al carbonio - Carbon-steel     °   ° ° 

Acciaci legati - Alloyed steels     ° ° ° ° 
Acciaio inox - Stainless steel     ° ° ° ° 

Alluminio - Aluminium °           
Bronzo, Ottone - Bronze, Brass   ° °   ° ° 

Materiali plastici con fibre di carbonioPlastic materials with carbon fibres   °         
Ghisa - Cast iron     ° ° ° ° 

Materie plastiche - Plastic materials ° °         
Gomma dura - Hard rubber ° °         

Cordoni di saldatura - Welding seals     °   ° ° 
Titanio - Titanium     °   ° ° 

Zinco - Zinc ° °         
 
 

  H  52 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

  H 1000  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               CILINDRICA     

 

 

          Gambo in acciaio 

 

                                  

  H 1010  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               CILINDRICA  LUNGA   

 

 

          Gambo in acciaio 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

D H S L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

1.0 5 - 45 3 D107-151 DA 10 10 pz - � SO DA10 152 990  

1.5 5 - 45 3 D107-151 DA 15 10 pz - � SO DA15 153 003  

2.0 7 - 45 3 D107-151 DA 20 10 pz - � SO DA20 153 010  

2.5 7 - 45 3 D107-151 DA 25 10 pz - � SO DA25 153 027  

3.0 7 - 45 3 D107-151 DA 30 10 pz - � SO DA30 153 034  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D H S L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

0.5 2 6 55 3 D 46 - 10 pz - ● 3D MC0050 231 015  

0.6 2 9 55 3 D46 - 10 pz - � 3D MC0060 231 022  

0.7 2 9 55 3 D46 - 10 pz - � 3D MC0070 231 039  

0.8 4 10 55 3 D107 - 10 pz - ● 3D MC0080 231 046  

0.9 4 12 55 3 D107 - 10 pz -  3D MC0090 231 053  

             
1.0 5 12 55 3 D107 - 10 pz - ● 3D MC0100 231 060  

1.0 15 18 50 3 D126 - 10 pz - ● 3D DR15 229 647  

1.0 15 30 50 3 D126 - 10 pz -  US D1LR50 180 498  

             
1.25 5 14 55 3 D107 - 10 pz - ● 3D MC0125 231 077  

1.5 5 14 55 3 D107 - 10 pz - ● 3D MC0150 231 084  

2.0 5 14 55 3 D107 - 10 pz - ● 3D MC0200 231 107  

2.5 5 20 55 3 D126 - 10 pz -  3D MC0250 231 114  

3.0 5 20 55 3 D126 - 10 pz - ● 3D MC0300 231 121  

4.0 5 - 55 3 D126 - 10 pz - ● 3D MC0400 231 145  

5.0 5 - 55 3 D126 - 10 pz - ● 3D MC0500 231 169  

6.0 6 - 45 3 D100 D0354L-H3 10 pz -  SV 35 930 499 989  

   

 
 

 
        

         

 

   

             

D H S L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

  6.3 8 - 80 6 D126 - 1 - � 
3D MC0630 231 183  

  8 8 - 80 6 D126 - 1 - ● 3D MC0800 231 206  

10 10 - 80 6 D126 - 1 - ● 3D MC1000 231 220  

12 10 - 80 6 D126 - 1 - � 3D MC1200 231 237  

14 10 - 80 6 D126 - 1 - � 3D MC1400 231 251  

16 10 - 80 6 D126 - 1 - � 
3D MC1600 231 275  

 

 

 
 

  H  101

  CYLINDER  DIAMOND  GRINDING  BIT      Steel shank 

D 

H 

S 
 L 

G 

CYLINDER  DIAMOND  GRINDING  LONG  BIT      Steel shank 

G 

H 

D 

L 

G 

H 

D 

L 
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 H 1030  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               A  PUNTA 

 

       Gambo in acciaio 

 

                                  

 

 H 1040  -  MOLETTA  DIAMANTATA   
               CONICA  RAGGIATA    
 

 

 

         Gambo in acciaio                                  

 

 H 1050  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               TRONCOCONICA   
 

 

 

        Gambo in acciaio 

 

 

 

 

 H 1060  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               OGIVA 
 

 

 

       Gambo in acciaio 

 

 

                                  

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

2 12 45 3 D107-151  10 pz - ● SO DP20 153 225  

3 14 45 3 D107-151  10 pz - ● SO DP30 153 232  

 

 

 

 

 

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

1.5 12 45 3 D107-151  10 pz - ● SO DR15 153 249  

2 12 45 3 D107-151  10 pz - ● SO DR20 153 256  

3 12 45 3 D107-151  10 pz - ● SO DR30 153 263  

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

2 7 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DT20 153 270  

3 7 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DT30 153 287  

 

 
 
 
 

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

2 10 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DF20 153 188  

3 10 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DF30 153 195  

4 10 45 3 D107-151  10 pz - � SO DF40 153 201  

5 10 45 3 D107-151  10 pz - � SO DF50 153 218  

 

 

 

  H  102

G 

 T 

D 

L 

G 

 T 

D 

L 

G 

 T 

D 

L 

G 

 T 

D 

L 

 GRINDING  DIAMOND  PIN    RADIATE CONE  SHAPE           Steel shank 

 

  GRINDING  DIAMOND  POINTED  PIN         Steel shank 

 

    GRINDING  DIAMOND  PIN  FLAT CONE SHAPE          Steel shank 

 

  GRINDING  DIAMOND  PIN  OGIVE            Steel shank 
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 H 1070  -  MOLETTA  DIAMANTATA   
              SEMISFERICA  

 
      Gambo in acciaio 

 

 

 H 1080  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

              A  PALLA 

 

       Gambo in acciaio 

 

 

                                  

 H 1090  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

               A  PUNTA  LARGA 

 

       Gambo in acciaio 

 

 

  H 1100  -  SERIE  MOLETTE   

               DIAMANTATE 

 

       Gambo in acciaio 

 

 

 

 

 

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

1.5 5 45 3 D107-151  10 pz - � SO DC15 153 119  

2 7 45 3 D107-151  10 pz - � SO DC20 153 126  

2.5 7 45 3 D107-151  10 pz - � SO DC25 153 133  

3 7 45 3 D107-151  10 pz - � SO DC30 153 140  

3.5 7 45 3 D107-151  10 pz -  SO DC35 153 157  

4 10 45 3 D107-151  10 pz -  SO DC40 153 164  

5 10 45 3 D107-151  10 pz -  SO DC50 153 171  

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

2 - 45 3 D107-151  10 pz - � SO DB20 153 072  

3 - 45 3 D107-151  10 pz - � SO DB30 153 089  

4 - 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DB40 153 096  

5 - 45 3 D107-151  10 pz - ❍ SO DB50 153 102  

 

 

 

 
 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T L G FEPA sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

3 2.6 45 3 D107  10 - � FC0603 711 296  

4 3.5 45 3 D107  10 - � FC0604 711 302  

5 4.5 45 3 D107  10 - � FC0605 711 319  

6 5.5 45 3 D107  10 - � FC0606 711 326  

8 7 45 3 D107  10 - � FC0608 467 858  

 

 

 

 

 

 

 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n°  L G  FEPA sigla �  stock code num 30.10.06   € 

30 45 3  D107-151  1 - ● SO BMS30 152 976  

 

 

 
 

  H 103

G 

 T 

D 

L 

G 

 T 

D 

L 

G 

 T 

D 

L 

  GRINDING  DIAMOND  CONE  60°  PIN        Steel shank 

GRINDING  DIAMOND  CYLINDER   BALL  END         PIN  Steel shank 

 GRINDING  DIAMOND  PINS SET        Steel shank 

 

  GRINDING  DIAMOND  BALL  PIN           Steel shank 
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 H 1110  -  MOLETTA  DIAMANTATA   

             A  RUOTA  

 

         Gambo in acciaio 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D T S L G FEPA   sigla � kg stock code num 30.10.06   € 

5 1 - 45 3 D 107  10 - � MD5M 623 810  

6 1.5 - 45 3 D 107  10 - � MD6M 623 827  

8 2 - 45 3 D 107  10 - � MD8M 623 834  

9 0.6 7 45 3 D 151 D-1018-H3 1 - � SV 35266 163 972  

10 2.5 - 45 3 D 107  10 - � MD10M 623 841  

17 2.4 7 48 3 D 151 D-1127-H3 1 -  SV 35260 163 958  

20 1 13 48 3 D 151 D-1539-H3 1 -  SV 35265 163 965  

22 0.6 20 45 3 D 151 D-1031-H3 1 -  SV 35250 163 934  

             

8.7 1.3 6.8 45 2.35 D 151 DT-56P 1 - � SV 35 056 163 903  

12.9 1.4 9.5 45 2.35 D 151 DT-55P 1 - � SV 35 055 163 897  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

D T L G FEPA    � kg stock code num 30.10.06   € 

0.3 30 60 3 D 91 1 - � KP3X6DE3D91 601 733  

 
 
 

H 104

 H 1115  -  MOLETTA  DIAMANTATA   
              A  SPILLO  

 
        Gambo in acciaio 

                                       

 

GRINDING  DIAMOND  PIN  WHEEL          Steel shank 

GRINDING  DIAMOND  SHARP  CONE           Steel shank 

L 

G 

 T 

D 

L 
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L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num   30.10.06     € 

140 D126 70  5.5 X 1.5 3 1 - ● US LP140 180 726  

160 D126 80   6.5 X 2 3 1 - ● US LP160 180 740  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 70 5.5 X1.4 3 1 - ● US LP140B 180 733  

160 D126 80 6.5 X 2 3 1 - ● US LP160B 180 757  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

     

 

 

 

 

 

 

 
 

L   FEPA L1 A  G � kg stock code num 30.10.06    € 

140 D126 70 3 x 3 3 1 - ● US LT140 180 856  

160 D126 80 4 x 4 3 1 - ● US LT160 180 870  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
                                    

     

 

 

 

 

 

 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06    € 

140 D126 70 2.8 x 2.8 3 1 - ● US LQ140 180 771  

160 D126 80 3.5 x 3.5 3 1 - ● US LQ160 180 795  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 70  5 X 2 3 1 - � US LH140 180 641  

160 D126 80 6.5 X 2 3 1 - � US LH160 180 665  

 

 

 

H 205

H 1500 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

              PIATTA  ROSSA 
      

 

         Manico  tondo 

 

H 1530 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

              QUADRA  ROSSA 
      

     

           Manico  tondo 

 

H 1540 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   
              MEZZATONDA  ROSSA 
 

 

          Manico  tondo  

                                  

H 1510 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

              PIATTA  1  LATO  ROSSA 
      

 

         Manico  tondo 

 

H 1520 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

             TRIANGOLARE  ROSSA 
      

 

         Manico  tondo 

 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HAND  RED 

 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HAND  ONE  FACE  RED 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  THREE  SQUARE  RED   

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  SQUARE  RED  
 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HALF  ROUND  RED   

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

 

G 



 

ATEMAATEMAATEMAATEMA    srl      tel  +39 030 2185 399      fax  +39 030 2185 371        e-mail atema@atema-utensili.it      www.atema-utensili.it 

  

 
 
 
 
 
 

 
 
 

                                         
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1 A  G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 70 3 3 1 - � US LR140 180 818  

160 D126 80 3.8 3 1 - � US LR160 180 825  
 
 

 
 
 

 
 
 
                                        
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

L   FEPA L1 A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 70 5 X 2 3 1 -  US LK140 180 689  

160 D126 70 6 X 2.5 3 1 -  US LK160 180 696  
 
 
 
 
 
 
 
                                         
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

L   FEPA L1 A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 70 5 X 2.5 3 1 - � US LB140 180 597  

160 D126 80 6.3 X 2.6 3 1 - � US LB160 180 603  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

n° FEPA L1 G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

6 D126 80 3 1 - � US KL160 573 283  
 

 
 

  H  206

H 1550 - LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             TONDA  ROSSA 
 

      Manico  tondo  

  

H 1560 - LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             COLTELLO  ROSSA 
 

       Manico  tondo  

     

 

H 1570 - LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             BARRETTA  ROSSA 
 

       Manico  tondo  

                                      

H 1580 - SERIE  LIME DIAMANTATE  

             AGO  160  ROSSE 

 

        Piatta - ½ Tonda – Tonda - Quadra 

        Triangolare -  Barretta 

        Manico  tondo 

        Grana D126 

                                      

 

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  ROUND RED  

  KIT  DIAMOND  NEEDLE  FILE 160  RED   

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  BARRETTE  RED 

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  KNIFE  RED   

A 

B 

L1 
G 

L 

L 

L1 

A 

 
G 

L 

L1 

A 

B 
G 
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H 1690 - SERIE  LIME DIAMANTATE  

             AGO  200  ROSSE 

 
       Piatta - ½ Tonda – Tonda - Quadra  
       Triangolare 
       Manico  tondo 
       Grana D126 

 

  

 
 

 

 
                                    

     
 

 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06     € 

200 D126 80 8.5 X 1.9 3 1 -  DI 2312 2000 035 514  
 

 
 
 
 

 
 
 

                                    
     
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A  G � kg stock code num 30.10.06     € 

200 D126 80 5.2 x 5.2 3 1 -  DI 2332 2000 035 521  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                    
     

 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06     € 

200 D126 80 3.8 x 3.8 3 1 -  DI 2342 2000 035 538  

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

     
 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1 A x B G � kg stock code num 30.10.06     € 

200 D126 80 7.5 X 2.5 3 1 -  DI 23522000 035 545  
 
 
 

 
 

                                         
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A  G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

200 D126 100 4.5 3 1 -  DI 23622000 035 552  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

n° FEPA L1 G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

6 D126 80 4 1 - � DI 2300 2000 035 507  

 

  H  207

 DIAMOND  NEEDLE  FILES SET  200   RED  

H 1600 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   

            200  PIATTA  ROSSA 
      

 

         Manico  tondo 
 

H 1630 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

              200  QUADRA  ROSSA 
      

     

           Manico  tondo 

 

H 1640 - LIMA  DIAMANTATA  AGO        
            200  MEZZATONDA  ROSSA 
 

 

          Manico  tondo  

                                  

H 1620 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

            200 TRIANGOLARE  ROSSA 
      

 

         Manico  tondo 

 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HAND 200  RED 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  THREE  SQUARE  200  RED   

 DIAMOND  NEEDLE  FILE  SQUARE  200  RED  

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HALF  ROUND  200  RED   

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

 

G 

H 1650 - LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             200  TONDA 
 
 

          Manico  tondo  

  

 DIAMOND  NEEDLE  FILE  ROUND  200  RED   

L 

L1 

A 

 

G 
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H 1700 - LIMA  DIAMANTATA  MINI   
            PIATTA  ROSSA  
     
 

     Manico quadro sez. mm 2  

 

  

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1   A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 4 x 1 � 2 1 -  US SP140 181 242  
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1   A G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 3 X 3 � 2 1 -  US ST140 181 273  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

L   FEPA L1   A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 1.8 x 1.8 � 2 1 -  US SQ140 181 259  
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1   A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 4.6 X 1.5  � 2 1   US SH140 181 228  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1   A  G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 1.8 � 2 1 -  US SR140 181 266  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

L   FEPA L1   A x B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 4 X 1.3 � 2 1 -  US SB140 181 211  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

L   FEPA L1   FORME G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

140 D126 40 5 � 2 1 -  US SK140 181 235  
 

  H  209

H 1740 - LIMA  DIAMANTATA  MINI   

            TONDA  ROSSA 
    
      

     Manico quadro sez. mm 2  

 

H 1730 - LIMA  DIAMANTATA MINI   

             MEZZATONDA  ROSSA 
   
      

    Manico quadro sez. mm 2  

 

H 1710 - LIMA  DIAMANTATA MINI   

             TRIANGOLARE  ROSSA   
      

     Manico quadro sez. mm 2 

 

H 1720 - LIMA  DIAMANTATA  MINI   

            QUADRA  ROSSA 
   
      

    Manico quadro sez. mm 2  

 

H 1750 - LIMA  DIAMANTATA  MINI   
             BARRETTA  ROSSA 
   
 

     Manico quadro sez. mm 2 

 

H 1760 - SERIE LIME  DIAMANTATE   

             MINI  ROSSE 
 

       Con manico quadro sez. mm 2 

       Piatta  -  Mezzatonda  -  Quadra 
       Tonda - Triangolare 
 

 DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE  HAND  RED   

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE  BARRETTE  RED   

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE   ROUND  RED  

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE  HALF  ROUND  

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE   SQUARE  RED  

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILE  THREE  SQUARE  RED  

DIAMOND  ESCAPEMENT  FILES SET  RED   

B 

L 

L1 

A 

G 

L 

L1 

A 

G 

L 

L1 

A 

G 

L 

L1 

A 

G 

L 

L1 

A 

G 

L 

L1 

A 

G 

B 

B 

B 
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H 2030 -  LIMA  DIAMANTATA   MAXI   
             QUADRA  ROSSA 
 

     Manico quadro sez. mm 6 

 

H 2010 -  LIMA  DIAMANTATA  MAXI   
              PIATTA  1  LATO  ROSSA 
 
 

    Manico quadro sez. mm 6 

 

H 2000 -  LIMA  DIAMANTATA  MAXI   
             PIATTA  ROSSA 
 
     

      Manico quadro sez. mm 6  

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

L FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 10 X 3 � 6 1 - ● US MP215D151 180 955  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

L FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 10 X 3 � 6 1 - ● US MP215BD151 180 948  
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

L FEPA L1 A G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 10 � 6 1 -  US MT215D151 180 986  
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

L FEPA L1 A  G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 6 � 6 1 -  US MQ215D151 180 962  
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

L FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 13 x 4 � 6 1 - ● US MH215D151 180 924  
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

L FEPA L1 A  G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

215 D151 110 5 � 6 1 -  US MR215D151 180 979  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
     
 

 
 
 

 
 
 
 

n°  forme FEPA L G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

5 D151 215 � 6 1 - � US MK215D151 180 931  
 

  H  213

H 2020 -  LIMA  DIAMANTATA  MAXI 

              TRIANGOLARE  ROSSA 
 

    Manico quadro sez. mm 6                                  

 

H 2040 -  LIMA  DIAMANTATA  MAXI 

             MEZZATONDA  ROSSA 
 

     Manico quadro sez. mm 6 

 

H 2050 -  LIMA  DIAMANTATA  MAXI    

              TONDA  ROSSA 
 

     Manico quadro sez. mm 6 

 

H 2060 -  SERIE  LIME  DIAMANTATE   

              MAXI  ROSSE 
 

       Piatta - ½ Tonda – Tonda - Quadra        

       Triangolare 

       Manico  tondo 

 

 DIAMOND  MAXI  FILE  HAND  ONE  FACE  RED 

 DIAMOND  MAXI  FILE  HAND  RED   

 DIAMOND  MAXI  FILE  SQUARE  RED 

 DIAMOND  MAXI  FILE  ROUND  RED   

 DIAMOND  MAXI  FILE  TRHEE  SQUARE  RED 

 DIAMOND MAXI  FILE  HALF ROUND  RED   

 DIAMOND  MAXI  FILES SET  RED   
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G 
A 

B 

L 

L1 

A 

B G 

A 
L 

L1 

G 
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L1 
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G 

L 
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A 
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L 
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L   FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 6.5 X 2 3 1 - ● US LPN160 180 719  
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
                                   

L   FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 6.5 X 2 3 1 - ● US LPN160B 427 418  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 4  3 1 - ● US LTN160 180 849  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 3.5 x 3.5 3 1 - ● US LQN160 180 764  
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A X B G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 6.5 X 2 3 1 - ● US LHN160 180 634  
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A G ���� kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 3.8 3 1 - ● US LRN160 345 057  
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

L   FEPA L1 A X B G � kg stock code num 30.10.06     € 

160 D126 80 6.3 X 2.6 3 1 - ● US LBN160 288 880  

 

H  221

H 2500 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  

             PIATTA  GIALLA 
     

       Miscela di diamanti speciale 

       Manico tondo 

 

H 2510 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO  
             PIATTA  1  LATO  GIALLA  
    

        Miscela di diamanti speciale 

        Manico tondo 

 

H 2520 -  LIMA DIAMANTATA  AGO    

             TRIANGOLARE  GIALLA  
    

       Miscela di diamanti speciale 

        Manico tondo 

 

H 2530 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   
              QUADRA  GIALLA   
    

        Miscela di diamanti speciale 

        Manico tondo 

 

H 2540 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   
             MEZZATONDA  GIALLA   
    

        Miscela di diamanti speciale 

        Manico tondo 

 

H 2550 -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             TONDA  GIALLA   
    

         Miscela di diamanti speciale 

         Manico tondo 

H 2560  -  LIMA  DIAMANTATA  AGO   

             BARRETTA  GIALLA   
     

        Miscela di diamanti speciale 

         Manico tondo 
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L1 

A 

 
G 

L 

L1 
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L1 
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 DIAMOND  NEEDLE  FILE  HAND  YELLOW 

 DIAMOND  NEEDLE  FILE  HAND  ONE  FACE  YELLOW 

DIAMOND  NEEDLE  FILE  THREE  SQUARE  YELLOW   

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  SQUARE  YELLOW  

DIAMOND  NEEDLE  FILE  HALF  ROUND  YELLOW   

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  ROUND  YELLOW 

  DIAMOND  NEEDLE  FILE  BARRETTE YELLOW  

L1 

A 

B 

G 

L 

L1 

A 

B 

G 


